



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

MOLINOS DE DUERO

CORRECCIÓN DE ERROR

En el anuncio publicado el 05 de julio de 2013, de arrendamiento de vivienda,

Donde dice:

4. Presupuesto base de licitación.

Importe total: 5.198,00 euros anuales.

Debe decir:

4. Presupuesto base de licitación:

Importe total: 6.398,00 euros.

5. Duración del contrato:

5 años.

Molinos de Duero, 11 de julio de 2013.– El Alcalde, Miguel Bonilla Cornejo.

1806

BOPSO-84-24072013